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Ata da 2ª Reunião da Diretoria da ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL DOS 
GEÓGRAFOS NO ESTADO DE SÃO PAULO (APROGEO-SP) 

 
Em 20 de Dezembro de 2004, às 19h, reuniram-se os diretores da APROGEO-SP, na 
sede do Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente de SP - 
SINTAEMA, situado na Av. Tiradentes, 1323, Ponte Pequena, em São Paulo, Capital, 
para dar prosseguimento à reunião da diretoria da APROGEO-SP. Presidiu a reunião o 
Diretor da APROGEO-SP, Geóg. Antônio Marcos dos Santos, sendo secretariado pelos 
diretores Geóg. Nilcéia Bianchini, Coordenador de Divulgação, e Geóg. Renato Benito 
Felippe Junior, Coordenador de Relações Externas. 
 
Pauta a ser discutida: 

1. Comunicação entre os associados no grupo virtual da APROGEO-SP; 
2. Novos critérios e atuação mais efetiva do moderador do grupo virtual 

APROGEO-SP; 
3. Cartas da APROGEO-SP; 
4. Atas das reuniões e fundação da APROGEO-SP; 
5. Comunicação entre os membros da diretoria; 
6. Informes: Reunião com a AGB-SP; 

 
Os diretores discutiram e aprovaram os seguintes itens: 
 

1. Comunicação entre os associados no grupo virtual da APROGEO-SP; 
Será elaborado um alerta padrão informando que as mensagens dos associados 
não expressam necessariamente a opinião da APROGEO-SP, e sim uma opinião 
pessoal do associado. Também há a necessidade de se manter o alto nível nas 
discussões do grupo virtual. 

2. Novos critérios e atuação mais efetiva do moderador do grupo virtual 
APROGEO-SP; 
Serão divulgados os novos critérios do moderador do grupo virtual da 
APROGEO-SP. Será enviada uma mensagem que fará menção da existência do 
moderador e os critérios da associação para aprovação ou não das mensagens. 
Apenas os membros da diretoria e do conselho fiscal poderão enviar mensagens 
livremente sem passarem pelo moderador. Não serão permitidas mensagens que 
tragam um conteúdo político-partidário, comercial, anônimo ou com conteúdo 
“agressivo” ou com vocabulário chulo, o moderador fará um alerta na própria 
mensagem alertando que o conteúdo não reflete o pensamento da APROGEO -
SP. Fora estas premissas, não haverá qualquer forma de supressão total ou 
parcial das mensagens enviadas ao grupo. Em alguns casos a mensagem 
retornará para o remetente com um pedido para que ele re-elabore a mensagem. 
Todas as mensagens enviadas a APROGEO-SP, deverão ir para o endereço 
aprogeosp-owner@yahoogrupos.com.br. O vice-diretor Celso Mazottini Saes 
será o responsável por elaborar o texto. 

3. Cartas da APROGEO-SP; 
O Coordenador de Relações Externas Renato Benito Felippe Júnior fica 
responsável por terminar a redação das cartas de apresentação da APROGEO-SP 
e enviá-las. 

4. Atas das reuniões e fundação da APROGEO-SP; 
Todas as Atas de Reuniões da APROGEO-SP serão transformadas no formato 
PDF. Conversamos sobre os itens do estatuto que o tabelião solicitou alteração e 



�����������	
���������
���������
����������������������	��
� 

APROGEO-SP Ata 02 Reunião Diretoria 201204 
APROGEO-SP 

2 

levantamos a necessidade de saber quais desses elementos são alterações 
obrigatórias e quais são apenas sugestões. O Primeiro Tesoureiro Maurício Fava 
Rúbio ficou responsável por se dirigir ao cartório em 23/12/04 e esclarecer estas 
dúvidas. 

5. Comunicação entre os membros da diretoria; 
As mensagens entre os diretores e conselheiros devem vir com destaque do 
assunto, com a indicação do objetivo (para conhecimento... para análise... para 
discussão...) com o(s) destinatário(s) específico(s) (Diretor..., Secretário..., 
Coordenador de Relações Externas...) e com prazo para resposta (urgente..., 
resposta em 5 dias). As mensagens deverão ser lidas e respondidas prontamente, 
mesmo que a resposta seja “estou ciente”, “recebi e tomarei as providências 
necessárias”, se possível apresentar a data provável de conclusão. Deverá ser 
enviada uma nova mensagem aos membros da diretoria informando como 
utilizar ou divulgar o endereço da associação. Para mensagens enviadas 
extradiretoria, o diretor deverá assiná-las com o nome completo e cargo, para as 
mensagens owner não há necessidade, a não ser que haja cópia para outra pessoa 
ou instituição. 

6. Informes: Reunião com a AGB-SP; 
O Primeiro Tesoureiro Maurício Fava Rúbio e o Diretor Antônio Marcos dos 
Santos compareceram à Assembléia Geral Ordinária da AGB-SP, realizada em 
09/12/04. Esse relatou que em dado momento da assembléia, o diretor leu a carta 
de apresentação da APROGEO-SP, manifestando o interesse de no futuro 
desenvolver trabalhos entre as duas instituições. Após a leitura da carta de 
apresentação e da manifestação de colaboração mútua, a Diretora da AGB-SP 
Sônia Maria Vanzella Castellar não expressou boa aceitação à criação da 
APROGEO-SP. 
 

Esgotada a pauta, a reunião foi encerrada pelo Diretor Antônio Marcos dos Santos, às 
22 horas, sendo a presente ata lavrada nesta data e assinada pelos diretores abaixo. A 
mesma foi compilada pelo Primeiro Secretário Marcos Aurélio de Araújo Gomes. 

Antonio Marcos dos Santos 
Diretor 

Nilcéia Bianchini 
Coordenador de Divulgação 

Renato Benito Felippe Junior 
Coordenador de Relações Externas 

 
Presentes na Reunião: 
Diretor: Antonio Marcos dos Santos 
Vice-Diretor: Celso Mazottini Saes 
Primeiro-Tesoureiro: Mauricio Fava Rúbio 
Primeiro-Secretário: Marcos Aurélio de Araújo Gomes 
Coordenador de Divulgação: Nilcéia Bianchini 
Coordenador de Relações Externas: Renato Benito Felippe Junior 
 
 
São Paulo, 20 de Dezembro de 2004. 
 
Diretor: Antonio Marcos dos Santos 
Primeiro-Secretário: Marcos Aurélio de Araújo Gomes 


